<u>Home</u> > Anas, per permettere il prosieguo dei lavori della Società Ferrovie Nord S.p.A. proroga del senso unico alternato nel territorio comunale di Turbigo (MI) lungo la ss341

Lombardia, Milano, 02/06/2010

Anas, per permettere il prosieguo dei lavori della Società Ferrovie Nord S.p.A. proroga del senso unico alternato nel territorio comunale di Turbigo (MI) lungo la ss341

A causa delle avverse condizioni meteorologiche abbattutesi sul territorio lombardo nei giorni scorsi, gli interventi manutentivi di rinnovamento dell'armamento ferroviario in corrispondenza del ponte promiscuo sul fiume Ticino al km 11,060 (Confine Piemontese) della strada statale 341 "Gallaratese" - eseguiti dalla Società Ferrovie Nord S.p.A. - hanno subito dei ritardi.

Al fine di permettere alla Società Ferrovie Nord S.p.A. di proseguire le attività sopra descritte, l'Anas comunica, quindi, la necessità di prorogare il senso unico alternato - regolamentato mediante impianto semaforico - nel tratto di statale 341 compreso tra il km 11,150 ed il km 11,060 nel territorio comunale di Turbigo (MI) fino al prossimo martedì 15 giugno.

Il senso unico alternato era già in vigore dallo scorso 10 maggio 2010, tra le ore 22.00 e le ore 6.00 di ogni giorno compreso tra il lunedì ed il venerdì, esclusi i giorni festivi e prefestivi.

L'impresa esecutrice dei lavori per conto di Ferrovie Nord S.p.A. continuerà ad occuparsi di indicare le limitazioni al traffico tramite segnaletica di cantiere e cartelli informativi.

L'Anas raccomanda prudenza nella guida e ricorda che l'informazione sulla viabilità e sul traffico è assicurata tramite il sito Anas www.stradeanas.it [1] ed il numero telefonico unico "Pronto Anas" 841-148.

Milano, 2 giugno 2010

Collegamenti

[1] http://www.stradeanas.it